

新时代奋进有为再出发 新征程资信护航高质量

——清江浦城投获AA+主体信用评级纪实

敢为善为 城投实力

新时代国企奋进路上,有涉滩之险,有爬坡之艰,有闯关之难。清江浦城投党委书记刘润发挥“领头雁”作用,团结带领全体城投人,坚定信心、迎难而上,各项工作实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果。此次获AA+主体信用评级就是其中之一。

目前,各家评级机构对主体信用评级审核更加严格,评级市场监管呈现高压态势。在这种情况下,清江浦城投获AA+主体信用评级,彰显了企业竞争力、创新性、控制力、影响力、抗风险能力的明显增强,代表着资本市场对清江浦城投发展态势持续向好的充分认可,为后续拓展多元化融资渠道、提升市场化经营能力、实现

跨越式高质量发展奠定坚实基础。

AA+主体信用评级是资本市场信用评级的重要分水岭,也是国内投资级和投机型的重要划分标准。此次信用评级是由中国人民银行和原国家经贸委共同批准成立的全国性信用评级机构大公国际资信评估有限公司进行的。该公司成立于1994年,拥有政府监管部门批准的全部评级资质,全面采集、调查、核实企业信用信息。该公司遵循独立、客观、公正的原则,对清江浦城投的财富创造能力、偿债来源与负债平衡、基础信用等级和外部支持等要素进行全面严苛的综合评定。

自2016年清江浦区成立以来,作为全区信用等级最高、资产规模最大、经营

范围最广的区属国有企业,清江浦城投始终坚持紧紧围绕区委区政府决策部署,坚持党建引领发展,积极谋划国企转型发展路径,全力实施大运河百里画廊清江浦段“一线五点”项目,实施农房改善、保障性住房等项目12个,开发上淮府、融茂广场等地产项目,收购花漾城、融尚广场等优质商业资产近10万平方米,以投资助六大产业板块发展,以文旅兴城市品牌,内部管理水平不断提升,干部队伍精神面貌焕然一新。

此次获AA+主体信用评级是对清江浦城投经营管理水平、风险管控能力和发展潜力等方面的高度肯定,更是对清江浦区高质量发展的激励与鞭策。

奋进敢干 城投使命

以进一步提升国企市场化水平,为全区跨越发展注入新活力。

2022年以来,清江浦城投将申请AA+主体信用评级作为重点工作,认真研究,精心准备,组织专人专班,对标对表评级指标要求,逐条逐项梳理评级资料,并针对短板弱项采取针对性措施,列出“时间表”“任务图”,全力推进信用评级工作。

征程再启 城投蓝图

投将以此次获AA+主体信用评级为契机,继续围绕市委“153”发展战略部署要求,拿出中心城区的担当和作为,持续深化“3+1”实践,紧紧围绕全区经济社会发展需求,当好城乡建设、城市经营、经济贡献的“排头兵”,聚焦主责主业,持续优化经营结构,抓好计划投资约50亿元的打造沉浸式文化新体验的清江浦古城以及计划投资近10亿元的涵盖文物复建、书香阅读等元素的十里长西文化街区等

项目,守好底线红线,努力在固定资产投资、建安工程、批零售餐等方面作出更多积极贡献;坚持市场化运行理念,有序扩大资产规模,加快盘活闲置资产,提高城市经营能力水平,着力打造结构更优、功能更强、市场化程度更高的国有企业运营体系,推动国有企业成为清江浦高质量发展的“排头兵”“领头羊”,为清江浦跨越赶超发展蓄势赋能。

一路阳光 温暖相伴

市热力中心开展服务进社区志愿活动



通讯员 陈晶 胡昊

本报讯 近日,为助力文明城市建设,加强与社区居民之间的沟通,市热力中心组织党员干部走进万达广场一期,开展“一路阳光 温暖相伴”服务进社区志愿服务活动。

在万达广场一期小广场,市热力中心党员志愿者向居民分发印有供暖常识的宣传资料,并宣讲供暖的特点、政策、服务标准、办理流程等。许多居民主动关注了市热力中心的微信公众号。

“我们这次组织党员志愿者进社区,除了宣讲供暖的优点,还针对居民

的各种疑惑进行面对面解答。”市热力中心副总经理尹帅说,“此次活动的开展,有利于居民更好地了解供暖常识,方便居民在供暖季用好供暖设备。”

活动中,居民们积极参与,现场气氛热烈,活动受到大家一致好评。市热力中心将不断拓宽服务渠道,完善服务载体,推进志愿服务进社区活动专业化、常态化,提升用户满意度,把为群众办实事融入日常,促进供暖服务保障工作再上新台阶。



水门桥消防站业务综合楼项目建设工程设计方案批前公示

水门桥消防站位于清江浦区漕运西路70号,其执勤楼因建造年代久远,经建筑工程安全性鉴定评级为C,加固成本过高建议拆除,现建设单位申请拆除该执勤楼,新建业务综合楼(含训练塔)。原执勤楼长43.32米、宽12.04米、高16米,与北侧建筑距离8.03米;拟建业务综合楼长36.2米、宽15.95米、高16.2米,与北侧建筑距离13.17米,训练塔长5.8米、宽5.2米、高20.9米,与北侧建筑间距19.15米。建成后项目用地面积为2749.36平方米,总建筑面积约为5389.18平方米,其中新建建筑面积约为2089.92平方米,地块容积率为1.96,建筑密度为42.89%。具体详见水门桥消防站业务综合楼项目建设工程设计方案总平面图(重建前后)。现通过项目现场、《淮安日报》和淮安市自然资源

和规划局网站(<http://zrzy.jiang-su.gov.cn/ha/>)对该项目的方案进行批前公示,公示时间从2023年4月21日至2023年5月6日。如果对该方案有意见或建议,请于2023年5月6日前工作时间内,以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局清江浦分局,或者向我局法规处提出听证申请。联系人:陶广利 涂莎 联系电话:89000931 89000662

联系地址:淮安市自然资源和规划局清江浦分局 邮编:223001

淮安市自然资源和规划局 2023年4月21日

中学教育

让科学家精神薪火相传

全国政协委员许进走进江苏省清江中学作主题报告



通讯员 张梓晗 曹久虎 陈云

本报讯 为大力弘扬科学家精神,激发广大青年学子使命担当,近日,邓

稼先妻侄、全国政协委员、九三学社中央委员、清大筑境规划设计研究院副院长许进走进江苏省清江中学作主题报告。

市委人才办副主任陈阿南,清江中

学党委书记、校长陈欣,副校长王耀松等陪同许进参观了校史馆、国防教育课程基地、阅读空间等。许进对清江中学的发展、办学成果、办学特色和传承红色教育等给予充分肯定和高度评价,并就学校高品质建设、高质量发展提出指导性意见。

随后,许进为高一年级师生开设了题为《两弹元勋——邓稼先的故事》的讲座。许进从传承者、亲历者的角度,饱含深情地讲述了邓稼先光辉灿烂的一生——邓稼先少年时代在心中种下科学救国的种子,青年时代刻苦学习、赴美留学,学成回国后投身国家国防事业,领导完成中国第一颗原子弹的爆炸模拟实验,组织领导并参与中国第一颗氢弹的研制与试验工作。

在一个多小时的讲述中,许进用一个个扣人心弦的故事将师生们带回那段波澜壮阔的历史岁月。许进深刻阐释邓稼先的爱国情怀和严谨的科学品格,为保守国家机密,他甘当无名英雄,潜心科研不计回报。

清江中学特别聘请许进担任学校“思想道德教育导师”。陈欣对许进精彩的报告和对清中的关心表示衷心感谢。他说,在百年接续奋斗中,党领导

人民创造了伟大历史,一代代科技工作者投身科学报国、科技报国、科技强国、科技强国的伟大事业,形成以“胸怀祖国、服务人民的爱国精神,勇攀高峰、敢为人先的创新精神,追求真理、严谨治学的求实精神,淡泊名利、潜心研究的奉献精神,集智攻关、团结协作的协同精神,甘为人梯、奖掖后学的育人精神”为内涵的科学家精神。他希望同学们进一步厚植爱国情怀,学习科学家们淡泊名利、艰苦奋斗、无私奉献、以身许国、科学报国的伟大精神,在校园形成崇尚科学、探究科学的浓厚氛围。

历史照亮未来,征程未有穷期。邓稼先等老一辈科学家一生赤胆报国,献身科学事业,真情造福人民,为中华民族之崛起奉献了毕生的智慧和力量,燃烧了全部热血和生命。他们的精神,穿越时空而历久弥新,值得我们永久传承,大力弘扬。作为新时代青年学子,我们更应锤炼品质,刻苦学习,让生命在奋斗中精彩,让人生在感悟中升华,让理想在实践中闪光,把梦想写在更远的天空。

发扬光大。本次讲座,鲍鹏山带领同学们一起体会圣贤的精神与品格,体会古代文学经典的语言之美、意境之美与精神之美。他以深入浅出的妙解,举重若轻的诙谐,彰显大家风范,启示同学们如何为学、修身、处世。整场报告会,同学们跟着主讲人感受儒学的魅力,大家被鲍鹏山的睿智与博学折服。陈欣勉励同学们要领悟报告会的精髓,快乐学习,不断提升自己。据了解,本次活动是清江中学为策应即将开展的“世界读书日”读书工程举办的读书周活动的首场报告会。

寻根孔圣文化 汲取人生慧思

著名学者鲍鹏山走进省清中举办读书报告会

通讯员 梁勇



本报讯 近日,上海开放大学教授、中国孔子基金会学术委员会委员、著名学者、作家、央视《百家讲坛》主讲嘉宾鲍鹏山走进省清江中学举办读书报告会。本次活动在校体育馆举办,由清江中学党委书记、校长陈欣主持,高一、高二学生参加。

鲍鹏山以“探品《论语》,学儒悟道”为主题,开启了一场启迪智慧的思想盛宴。鲍鹏山从《论语》入手,带领同学们

了解孔子及其弟子们的故事,并从四个方面分享自己的学术心得。一是孔子在世界上的地位。在信仰的境界里,孔子是人类的先知,道德性的存在,人类思维范式的创造者。二是孔子为什么没有创立宗教。孔子不把自己变成神,不称自己为圣人,用真相教育弟子。他用一个人的力量提升整个民族素质,区别于宗教神的力量。三是孔子怎么做私学。他打破原先教育的阶级性,践行有教无类。他要求弟子主动思考,有诚意,教育要回归人的本质。要用“善”激起人性自尊、自信、自爱的部分,让“善”

江苏省清江中学获多所名校「优质生源基地」称号

「二〇二三年升学在线名校高中行」活动举行



通讯员 朱顶才

本报讯 日前,“2023年升学在线名校高中行”活动在江苏省清江中学举行。来自东南大学、国防科技大学、西北农林科技大学、北京交通大学、东华大学等30余所高校的知名专家、招生老师齐聚清江中学,与学生及家长面对面交流。吉林大学、西北农林科技大学、苏州大学、华东理工大学等全国知名高校与学校签订生源基地合作协议。学校党委书记、校长陈欣出席座谈会,并与高校代表就新时代人才培养需求进行深入交流。校领导王耀松、乔中云、王坚、蔡正鹏参加相关活动。

本次活动搭建了高三家长与大学之间面对面的平台,让考生和家长全面细致地了解高校志愿填报要求和目标院校招生情况,有利于帮助考生明确高考目标,做好复习备考准备,为进入理想高校奠定基础。活动现场,各高校向高三家长发放招生简章,并现场答疑解惑,为学生和家长了解大学、了解专业、填报志愿提供正确引导。本次活动搭建了高三家长与大学之间面对面的平台,让考生和家长全面细致地了解高校志愿填报要求和目标院校招生情况,有利于帮助考生明确高考目标,做好复习备考准备,为进入理想高校奠定基础。

科学与技术学院团委书记赵鑫老师作为高校代表,就各自学校的办学理念、学科特色、就业情况和人才培养作简要介绍。“升学在线”华东区总监刘洋介绍了学生发展四助工程的内容与实施方式,并表示“升学在线”将向学校赠送目标高校牌、升学手册,线上开展大咖讲座、线下开展高校对接,提供校长交流培训和资源对接等,助力中学生健康成长。

吉林大学、西北农林科技大学、苏州大学、华东理工大学等高校与学校签署优质生源基地、优秀生源基地协议,并现场举行授牌仪式。活动现场,各高校向高三家长发放招生简章,并现场答疑解惑,为学生和家长了解大学、了解专业、填报志愿提供正确引导。

本次活动搭建了高三家长与大学之间面对面的平台,让考生和家长全面细致地了解高校志愿填报要求和目标院校招生情况,有利于帮助考生明确高考目标,做好复习备考准备,为进入理想高校奠定基础。